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جات و آموزش هارفهرست مند  

i. تغییر پسوردChange Password    3صفحه

ii.  ایمیلEmail Account   5صفحه

iii.از سایت بک آپ گیری Backup   9صفحه

iv.سایت مشاهده آمار بازدید واقعی Awstats   11صفحه

v.  دامنهSub domain , park domain , Addon Domain   11صفحه

vi. دیتابیسDatabase 11صفحه

vii. امنیتSecurity    11صفحه

viii.ویروس اسکنر Virus Scanner   12صفحه

ix.زکرون جاب Cron jobs  12صفحه

x.فضا و پهنای باند مصرفی Disk usage and Bandwidth usage  33صفحه
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نکته ابتدایی : کاربر گرامی جهت ورود به سی پنل به یکی از روشهای زیر می توانید اقدام 

نام دامنه سایت خود را در آدرس بار مرورگر وارد نموده و بعد از آن از دونقطه .  نمایید

یا    yordomain.com/cpanelرا وارد نمایید مانند مثال :    cpanel/یا  4804

yourdomain.com:2082 

Change Password تغییر پسورد

 جهت تغییر پسورد سی پنل به روش زیر اقدام می کنیم . 

را یکسان انتخاب نکنید .  Mysqlتوصیه امنیتی : پسورد سی پنل و پایگاه داده ها یا دیتابیس 

روی برPREFERENCES قسمت از سپس . شوید خود هاست مدیریت یا پنل سی وارد ابتدا

.کنیم می کلیکCHANGE PASSWORDهگزین

،مکنی می وارد را پنل سی قبلی پسوردOLD PASSWORD قسمت در و شده باز صفحه در

 NEW قسمت در و . ( شوید می وارد پنل سی مدیریت به آن با حاضر حال در که پسوردی)

PASSWORD و  NEW PASSWORD ( AGAIN )  ، نماییم می وارد را جدید پسورد.
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 معتبر پسورد گذاشتن برای نیز  Password Generatorمی توانید از گزینه ی نکته : 

. کنید استفاده

 پایگاه پسورد تا داریم می بر را  Allow MySQL password changeسپس تیک گزینه ی 

 نشود. یکی پنل سی پسورد با ها داده

 . کنیم می کلیک  Change your password now  در مرحله آخر روی گزینه

قبلی سی پنل و پسورد نکته مهم : بعد از انجام این عملیات پسورد پایگاه داده همان پسورد 

 سی پنل پسورد جدیدی خواهد بود که شما آن را وارد کرده اید . :(

از شما  phpmyadmin بعد از تغییر پسورد پایگاه داده ها ، جهت ورود به : نکته مهم

 را در دیدحتما باید یوزر و پسورد جعلت درخواست کلمه عبور و پسورد می شود که به همین 

جایی ذخیره نمایید .
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Email Account ایمیل اکانت 

 در این سرفصل موارد زیر را بررسی می کنیم .

 آموزش ساختن ایمیل

آموزش ورود به ایمیل اکانت

 آموزش برگشت دادن ایمیل به یاهو یا جی میل Email Forward

 پاسخگویی خودکارآموزش Auto Responder

.شویم می  EMAIL ACCOUNTS وارد  MAIL بخش در سپس و شده پنل سی وارد ابتدا
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عنوان به کنیم می وارد را خودمان را نظر مورد پسورد و ایمیل پسس

 :INFO@YOURDOMAIN.COM   مثال

استفاده پسورد ساختن جهت  PASSWORD GENERATOR از  بیشتر امنیت جهت ، ترجیحا

 .کنید

را دهید اختصاص خود ایمیل به خواهید می که فضایی مقدار MAILBOX QUOTA قسمت در

 کنید انتخاب UNLIMITED  یا نامحدود را ان مقدار توانید می یا و کنید مشخص

.شود می ساخته ما ایمیل اکانت و کنیم می کلیک  CREATE ACCOUNT گزینه روی بر سپس

آموزش ورود به ایمیل اکانت

سایت درسآ به را WEBMAIL/  عبارت کافیست تنها نیز خود ایمیل اکانت به دسترسی جهت

:زیر مثال مانند کنید اضافه مرورگر بار آدرس در خود

YOURDOMAIN.COM/WEBMAIL

mailto:info@yourdomain.com
mailto:info@yourdomain.com
mailto:info@yourdomain.com
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 ROUNDCUBEگزینه برروی شده باز صفحه در و کرده وارد را خود پسورد و ایمیل آدرس سپس

م.شوی می خود ایمیل صفحه وارد و کرده کلیک

آموزش برگشت دادن ایمیل به یاهو یا جی میل Email Forward

.  کلیک می کنیم   Forwarders بر روی گزینه  Mail از قسمت

کلیک می کنیم .  Add Forwarderسپس بر روی گزینه 

هاست در قبلا که لییایم همان یا سایت ایمیل نام   ADDRESS TO FORWARD سپس در قسمت

.کنید می وارد را اید کرده درست
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خواهید می که ایمیلی یا و جیمیل یا یاهو ایمیل ، FORWARD TO EMAIL ADDRESS قسمت در و

.کنید می وارد را شود ارسال آن به ( سایت ) هاست ایمیلهای

 . کلیک می کنیم   Add Forwarder گزینه روی بر نهایت در و

آموزش پاسخگویی خودکارAuto Responder

کلیک می کنیم .  Auto Respondersبرروی گزینه   Mailابتدا در قسمت 

کلیک می کنیم .  Add Auto Responderسپس در صفحه باز شده برروی گزینه 
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همانند تصویر زیر پر می کنید.را سپس در صفحه باز شده فیلدهای مورد نظر 

cPanel Tutorial 2013 

Backup آپ گرفتن آموزش بک

کلیک می کنیم .   Backupبر روی گزینه    Filesابتدا از قسمت  
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 Download or Generate a Full Websiteسپس در صفحه باز شده برروی گزینه 

Backup  . کلیک می کنیم

 پر می  کنیم .زیر گزینه های مربوطه را مانند تصویر در پایان 

کلیک می کنیم . و در صفحه باز شده برروی    Generate Backupو در نهایت برروی گزینه 

 کلیک می کنیم .   Go Backگزینه 

 تا بک آپ به صورت کامل گرفته شود .  می شویم ، ه تصویر زیر منتظر از مشاهدپس 

را  می توانید آن، پ لیک برروی لینک بک آبا کهنگامی که پروسه بک آپ گیری به پایان رسید 

 نمایید ( Refreshپ صفحه مورد نظر را جهت اطمینان از پایان یافتن بک آ دانلود نمایید . )
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Awstats مشاهده آمار بازدید واقعی سایت

و شده پنل سی وارد ابتدا AWstats  قجهت مشاهده آمار بازدید سایت در سی پنل از طری

.کنیم می کلیک  AWSTATS گزینه روی بر  LOGS قسمت در

شده داده نمایش بین ذره علامت صورت به که  VIEW گزینه برروی شده باز صفحه در سپس

.کنیم می کلیک است

ساعت و روز همراه به بازدیدها کلیه از دقیق و کلی آمار یک توانید می شده باز صفحه در و

 .باشید داشته
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Domain دامنه

 در این سرفصل موارد زیر را بررسی می کنیم .

 آموزش پارک کردن دامنهPark Domain 

 کردن ساب دامنه یا زیر دامنه درست آموزشSub Domain

 ساختن دامنه اضافی آموزشAddon Domain

 آموزش پارک کردن دامنهPark Domain

.کلیک میکینم  Parked Domains برروی گزینه Domains در قسمت

دامنه مورد نظر را وارد کرده ،  Create a New Park Domain در صفحه باز شده در قسمت

.کلیک میکنیم   Add Domain و برروی گزینه
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کلیک می کنیم ، سپس باید دامنه پارک شده را برروی  Go Back در صفحه بعد برروی گزینه

برروی گزینه Actionsدامنه اصلی یا آدرس سایت ریدایرکت کنیم . برای این کار در قسمت 

Manage Redirection کلیک میکنیم.

کلیک میکنیم.   Save در صفحه باز شده آدرس دامنه اصلی را وارد می کنیم و برروی گزینه

 .کلیک میکنیم  Go back شده برروی گزینهو در صفحه باز 

 یا زیر دامنه دامنهدرست کردن ساب آموزش Sub Domain

کلیک   Subdomains برروی گزینه Domains ابتدا وارد سی پنل شده و سپس از قسمت

.می کنیم

 مورد پسوند  Subdomainو در کادر  Create a subdomainدر صفحه باز شده در قسمت 

 برروی شده باز صفحه در و. کنیم می کلیک  Createنظر را وارد نموده و سپس برروی گزینه 

Go Back  کنیم می کلیک  . 
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دامنه اصلی شما  yourdomain.comپیشوند دامنه و  newمانند مثال زیر: که در آن کلمه 

 می باشد

 news.yourdomain.com 

یا زیر دامنه در سی  subdomainsجهت مشاهده فیلم آموزشی درست کردن ساب دامنه 

مراجعه نمایید. این لینکپنل به 

اضافی دامنه آموزش ساختن Addon Domain

.باشید داشته هاست یک در را مختلف نهدام ندیدنچ میتوانید شما ADDON DOMAIN با

در واقع دامنه اضافی، قابلیتی است که به شما این امکان را میدهد که همزمان چندین وب 

.سرویس میزبانی خود راه اندازی و نگهداری کنیدیک سایت را بر روی 

کلیک می کنیم. addon domainروی  Domainsابتدا وارد سی پنل شوید و در قسمت 

 DNS  و باشد شده ثبت توجه: جهت استفاده از این سرویس ابتدا می بایست دومین دوم

دومین اصلی به صورت زیر تنظیم کرده باشید: DNSدومین دوم را مطابق با 

ns1.farsiwebhost.com

ns2.farsiwebhost.com 

به اکانت میزبانی خود اضافه نمائید را در فیلد خالی موجود در  نام دامنه الحاقی که می خواهید

( شکل زیر:New Domain Name منو وارد نمائید )

http://www.greengeeks.com/support/video-tutorials/display.php?tname=cpanel-x3-subdomain
http://www.greengeeks.com/support/video-tutorials/display.php?tname=cpanel-x3-subdomain
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New Domain Name : نام دامنه و یا زیر دامنه

Subdomain/Ftp Username : نام کاربری 

Document Root : مسیر اصلی نگهداری فایلهای دامنه 

Password :  عبوررمز  

 و  subdomain/Ftp Username قسمت در  FTPبه محض ورود نام دامنه، یک نام کاربری

 بصورت خودکار ایجاد می شود. Document Root  قسمت در دامنه نام با پوشه یک

حالا باید در قسمت رمز عبور برای دامنه الحاقی خود یک رمز عبور تعریف کرده و روی 

 کلیک کنید. Add Domain کلید
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اید ساخته  public_htmlدامین شما ساخته شد و میتوانید اطلاعاتتان را در فولدری که در 

 بارگزاری کنید

شما می توانید بصورت مستقیم و با استفاده از شناسه کاربری و رمز عبوری که برای دامنه 

.کنید Upload را مربوطه فایلهای FTP الحاقی مشخص نموده اید از طریق

زیر قسمت  addon domainوارد سی پنل شوید در قسمت  Addon removeبرای حذف 

action  رویremove کلیک کنید 

مراحعه  این لینکبه  Addon domain یا اضافی دامنه ساخت آموزشی فیلم مشاهده جهت

نمایید.

cPanel Tutorial 2013 

Database دیتابیس

 در این سرفصل موارد زیر را بررسی می کنیم .

دیتابیس و بخش های آن Database 

درست کردن دیتابیس  MySQL Database

تنظیمات و خروجی یا ورودی گرفتن در دیتابیس PhPMyAdmin

 تعمیر ، بروزرسانی و بهینه سازی دیتابیس یا پایگاه داده هاDatabase Repair

 Databases و به قسمتجهت ورود به دیتابیس یا پایگاه داده ها ، ابتدا وارد سی پنل شده 

MySQLیا   PhPMyAdmin. و گزینه مورد نظر را انتخاب می کنیم  مراجعه می کنیم .

http://learn.persianwhois.com/cpanel-10x/ftp/ftp.htm
http://learn.persianwhois.com/cpanel-10x/ftp/ftp.htm
http://www.greengeeks.com/support/video-tutorials/display.php?tname=cpanel-x3-addon
http://www.greengeeks.com/support/video-tutorials/display.php?tname=cpanel-x3-addon
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درست کردن دیتابیس MySQL Database

 کلیک می کنیم .    MySQL Databaseبر روی گزینه   Databasesقسمت از 

ظر را مانند عکس و مثال ، در پسوند دیتابیس مورد ن  Create New Databaseدر قسمت 

 کلیک می کنیم .  Create Databaseخالی وارد می کنیم . و سپس برروی گزینه  کادر

 کلیک می کنیم .  Go Backسپس در صفحه باز شده برروی گزینه 

myfarsiw_FdRtYu : مانند مثال 

یوزر مورد نظر را  Add New Userسپس باید یوزر مورد نظر را درست کرد . در قسمت 

 Createمانند مثال و عکس وارد می کنیم . و بقیه کادرهای خالی را پر کرده و بر روی گزینه 

User  . سپس در صفحه باز شده برروی گزینه  کلیک می کنیمGo Back  . کلیک می کنیم

myfarsiw_DsTYuBx مانند مثال :

نکته : در هنگام درست کردن دیتابیس و یوزر مورد نظر ، حتما در جایی نام دیتابیس و یوزر را 

 به همراه پسورد ذخیره نمایید .

کلیک می کنیم .  Addبر روی گزینه   Add User To Databasesدر قسمت در پایان 
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 .را می زنیم   ALL PRIVILEGESو در صفحه باز شده ، تیک گزینه 

سپس در صفحه باز شده برروی  کلیک می کنیم .  Make Changesبر روی گزینه  سپس

کلیک می کنیم .  Go Backگزینه 

تنظیمات و خروجی یا ورودی گرفتن در دیتابیس PhPMyAdmin

  کلیک می کنیم .  PhPMyAdminبرروی گزینه   Databasesاز قسمت 

را انتخاب می کنیم و برروی آن در صفحه باز شده و از کادر سمت چپ ، دیتابیس مورد نظر 

کلیک می کنیم .
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در صفحه ای که باز می شود ما می توانیم از دیتابیس خود خروجی و یا ورودی و سپس  

کنیم .   Importو یا    Exportبگیریم . در واقع می توانیم دیتابیس خود را 

زیر عمل می کنیم . به روش گرفتن از دیتابیس   Importجهت ورودی گرفتن و یا 

 کلیک می کنیم . مانند تصویر    Importابتدا از منوی بالا بر روی گزینه 

کلیک می کنیم و دیتابیس مورد نظر را انتخاب   Browseدر صفحه باز شده برروی گزینه 

 می کنیم . 

کلیک می کنیم .   Goو در نهایت در پایین صفحه بر روی گزینه 
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جهت خروجی گرفتن از دیتابیس نیز مانند مراحل قبل عمل می کنیم ، ولی اینبار بر روی گزینه 

Export  . کلیک می کنیم

 مراحل کار به صورت زیر می باشد :

، از قسمت پایین صفحه بر بر روی دیتابیس مورد نظر کلیک می کنیم . و در صفحه باز شده 

در بالای صفحه   Exportو سپس بر روی گزینه  کلیک می کنیم .   Check Allگزینه روی 

 کلیک می کنیم .

مورد نظر را جهت خروجی گرفتن از دیتابیس انتخاب گزینه  در صفحه باز شده ، بایدسپس 

 نماییم .

را انتخاب نماییم که در این صورت  Quickگزینه ،  توانیم به صورت پیش فرضمی  (1

ذخیره می شود .   Sqlدیتابیس با حجم بالاتر و با پسوند 

می باشد . که حق انتخاب را برای نوع خروجی و پسوند مورد نظر   Customگزینه دوم  (4

را به ما می دهد .

، بر روی گزینه  outputرا انتخاب می کنیم و از قسمت    Custom گزینه دوم یعنی 

Compression  گزینهکلیک می کنیم وgzipped  . را انتخاب می کنیم 
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کلیک می کنیم .    Goو در نهایت در پایین صفحه بر روی گزینه 

 و فایل مورد نظر را ذخیره می نماییم .

تعمیر ، بروزرسانی و بهینه سازی دیتابیس یا پایگاه داده ها Database Repair

 به صورت زیر اقدام می کنیم :جهت بروزرسانی ، بهینه سازی و تعمیر پایگاه داده ها 

کلیک   PhPMyAdminبر روی گزینه    Databasesابتدا وارد سی پنل شده و سپس از 

 می کنیم .

مانند مراحل قبل ، دیتابیس مورد نظر را از کادر سمت راست انتخاب می کنیم . 
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کلیک می کنیم .   Check Allسپس در صفحه باز شده از قسمت پایین صفحه ، بر روی گزینه 

به ( می توانیم انتخاب کنیم که دیتابیس ما   With selectedمستطیل شکل روبرو )  و از کادر

  .شود   Repairیا   Optimizeو  Check   ،Analyzeترتیب 

به صورت اتوماتیک جدول ها پس از آنکه یکی از گزینه های مورد نظر را انتخاب کردیم ، 

 بهینه می شوند . 

را انتخاب کنید .   Dropنکته :  جهت پاک کردن دیتابیس مورد نظر می توانید گزینه 

cPanel Tutorial 2013 

Securityامنیت

موارد زیر را بررسی می کنیم .در این سرفصل   

 امنیت هاست و فضای میزبانیHost Security

 نحوه پسورد گذاریPassword

 پسورد گذاری برروی پوشه هاAdministrator Password

امینت در فضای وب شامل موارد زیادی می شود . که در اینجا به مواردی که مربوط به سی پنل 

می شود می پردازیم .

 توصیه های امنیتی : 

 جداسازی پسورد سی پنل از دیتابیس

  نحوه پسورد گذاری صحیح
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 عدم آپلود فایلها و افزونه های غیر مطمئن

 پسورد گذاشتن بر روی پوشه ادمین

نحوه پسورد گذاری  Password

 را زیر موارد که کنید سعی حتما کنید انتخاب خود برای را پسوردی خواهید می که هنگامی

. نمایید جلوگیری خودتان عبور کلمه به هکرها راحت دسترسی از تا نمایید رعایت

کاراکترها انتخاب نوع(    1

کاراکترها تعداد(    4

پسورد روانشناسی(    3

 وبخ پسورد یک داشتن با: گفت توان می مناسب و مطمئن پسورد یک انتخاب چگونگی درباره

 حد تا را خود آیدی یا میل ای ، سایت( پسورد رفتن لو) شدن هک احتمال توانید می مطمئن و

.دهید کاهش زیادی

 این اول باشید؛ داشته نظر در را چیز دو خود پسورد انتخاب برای همیشه است ذکر به لازم

 راحت را هکر کار ساده پسورد داشتن زیرا نکنید، انتخاب ساده را خود پسورد وقت هیچ که

 پسورد انتخاب مثلا کند، هک را شما دی آی پسورد تواند می ساده خیلی و کرده تر

.باشد شما برای خوبی و مناسب پسوردی تواند نمی وقت هیچ1432۲۱

 کسی اگر زیرا نکنید، انتخاب خود پسورد برای را فردی مشخصات گاه هیچ اینکه دوم

 نام ام،ن مثلا باشد، داشته دسترسی نیز شما آیدی به تواند می باشد داشته را شما مشخصات

 ناسبیم پسورد تواند نمی …و تولد تاریخ تلفن، شماره همسر، نام شناسنامه، شماره خانوادگی،

.باشد

 برای حروف و اعداد ترکیب از کنید سعی همیشه که است ذکر شایان نیز نکته این به توجه

 زیادی حد تا*( ^&%@#$) …Shift+123 و( فاصله)Space از استفاده کنید، انتخاب خود پسورد

.کند می جلوگیری پسورد رفتن لو از
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 نوشته این کنید باز ام پی پنجره یک) دهید قرار >##< دوتگ بین را خود پسورد کنید سعی

 برای ای نوشته که کنید می مشاهده ولی کنید سند را آن بعد #<221۲yhk># بفرستید را

نشد فرستاده مقابل طرف

 برای …و Alt+0256 یا Alt+0140 کلیدهای ترکیبی استفاده مثلا Alt از استفاده چنین هم

.است توجه قابل مناسب و مطمئن پسورد یک داشتن

 دتوان نمی ، باشد کردن حفظ قابل که پسوردی.  کنید استفاده ترکیبی پسوردهای از حتما

. بدهد شما به تضمینی هیچگونه

 هک کنیم می توصیه اکیدا البته ، استاندارد صورت به باشد عدد 0 باید حداقل ها کاراکتر تعدا

.کنید استفاده کاراکتر 1۲ از حداقل

: مطمئن و  مناسب پسورد نمونه چند

tEKsH%n;uaz'd"+f56PR$2Vx2g?-m3;

L{Y*F>|:1Cw;wkX&,|/c+O@J4(n;|{B%D

m^icAwEq%?7[1N}aQHtp#L0S4_865,W|

Ms0^13#9zjU0!X@UW+LshJlll1&Rn-aV

u)y@a!wJ^x ♪Q&3s:(q*A.E-b=P#B6+X☻ _
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 پسورد گذاری برروی پوشه هاAdministrator Password

ابتدا وارد سی پنل شده 

کلیک   Password Protect Directories برروی گزینه  Security سپس در بخش

 .می کنیم

کلیک می کنیم .   Goسپس در کادری که باز می شود ، بر روی گزینه 

ن کلیک می نماییم آورد نظر را انتخاب کرده و برروی در صفحه باز شده پوشه م
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 .و سپس در صفحه باز شده یوزر و پسورد مورد نظر را وارد میکنیم 

کلیک می کنیم و در صفحه باز شده برروی   Add/modify authorized userو برروی گزینه 

.می کنیمکلیک   Go Backگزینه 

تیک  Security Settings سپس یوزری را که درست کرده ایم انتخاب میکنیم و در قسمت

 را می زنیم   Password protect this directory گزینه

را وارد می کنیم .   Not Allowed عبارت   Name the protected directory و در قسمت

 .کلیک میکنیم  Save سپس برروی گزینه

.پسورد بگذارید administrator نکته : توصیه میکنیم که حتما روی پوشه
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cPanel Tutorial 2013 

www.farsiwebhost.com 

Virus Scannerویروس اسکنر

 Virus Scannerبر روی گزینه   Advancedابتدا وارد سی پنل شده و سپس از قسمت 

کلیک می کنیم .

کنیم که کدام بخش از هاست و یا وب سایت ما را در صفحه باز شده ، می توانیم انتخاب 

     کلیک    Scan Nowویروس یابی کند . پس از انتخاب بخش مورد نظر ، بر روی گزینه 

می کنیم .

کلیک کرده و به صفحه قبلی   Go Backپس از اسکن هر قسمت می توانیم ، بر روی گزینه 

جهت اسکن بقیه قسمت ها .   بازگردیم .
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cPanel Tutorial 2013 

 Cron jobsکرون جابز

های زمانی  هبازدر به کاربر این امکان را میدهد تا کدهای دلخواه را ن جابز در واقع کرو

استفاده می کنند ،   WHMCSمشخص اجرا کند . به خصوص برای کسانی که از سیستم 

 می تواند بسیار مفید باشد .

کلیک کنید . Cron Jobsبرروی گزینه   Advancedابتدا وارد سی پنل شده و از قسمت 

می توانیم به دو صورت یک کرون   Add New Cron Job و از قسمت در صفحه باز شده 

 جابز تعریف کنیم . 

را انتخاب کنیم و   Common Settingsمی توانیم به صورت پیش فرض یکی از گزینه های 

 مورد نظر خود را وارد نماییم . گزینه هاییا به صورت دستی 

، کد کرون جابز مورد نظر خود را وارد می کنیم .  Commandو در نهایت در کادر 
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می باشد و به صورت زیر در   public_htmlکه در پوشه   K2.phpبه طور مثال فایل 

Command  : قرار می گیرد
php /home/username/public_html/K2.php 

که فایل مسیر صحیحی نام کاربری شما و یا   usernameنکته : توجه داشته باشید که منظور از 

 می باشد . مورد نظر در آن قرار دارد

کلیک می کنیم .  Add New Cron Jobسپس بر روی گزینه 
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cPanel Tutorial 2013 

 Disc and Bandwidth usageفضا و پهنای باند مصرفی

لال در نمایش سایت ، بررسی به موقع فضای تیکی از بهترین راه ها جهت جلوگیری از اخ

 مصرف می کنید می باشد . که مصرف شده در هاست و همچنین پهنای باندی 

آن و یا ارتقا سرویس تا در صورت پر شدن فضای دیسک و یا پهنای باند نسبت به رفع 

 میزبانی اقدام نمایید .

جهت مشاهده این موارد ، ابتدا وارد سی پنل شوید :

می توانید به راحتی فضا و پهنای باند مصرف    Statsاز کادر سمت راست صفحه و از قسمت 

 شده را مشاهده نمایید : 

Disc Space Usage .به معنای فضای مصرف شده در سرویس میزبانی یا هاست می باشد

Monthly Bandwidth Transfer  به معنای پهنای باند مصرف شده در طول یک ماه

می باشد. 




